

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 m. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölhetők. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A nemzetközi helyzet

A világpolitika érdeklődésének középpontjában a francia miniszterelnök és külügyminiszter londoni utazása áll. Az angol és a francia kormány tagjainak együttes tanácskozásán dől el, hogy milyen sorsra jutnak a ford Halifax németországi látogatása alkalmával kifejezésre juttatott német kívánságok. Az angol konzervatív képviselők a parlamentben is élesen tiltakoztak az ellen, hogy Anglia határozott közép-európai kötelezettségeket vállaljon, de azon az állásponton vannak, hogy Franciaországot, ha bonyodalmakba keveredne, készségesen támogatni kell.

Párisban ma államtanácsot tart-

ják meg a nemzetközi helyzetet és az államtanács utasításával mennek a miniszterek Londonba.

A találkozó alkalmát a két kormány vezetői felhasználják arra, hogy megvitassák a spanyol kérdést is.

Egy newyorki jelentés is erősen foglalkoztatja a világpolitikát. A hír szerint Hitler bizalmasa rövidesen Amerikába érkezik és magával viszi a német kormányt az az ajánlatát, hogy vitás pénzügyi kérdésekben vegyék fel újra a tárgyalást Németország és Amerika. Németország ugyanis eddig a nemzetítés merev álláspontjára helyezkedett.

A francia kormány nagy győzelme

A francia kormány várta nagy győzelmet aratott a tisztviselők fizetés-emelési javaslatát körül. Havi 150 frank drágasági segélyt kívánt a kormány megszavaztatni a tisztviselőknek, a tisztviselők szakszervezete azonban ezzel nem érte be és a követelések kiereszkedésére hivatalnoksztrájkjal fenyegetőzött. A kommunista képviselők a tisztviselők mellé állottak és bizonytalan

volt a szocialisták állásfoglalása is. A francia kamara az elmúlt éjszaka tárgyalta a kormány erre vonatkozó javaslatát. Izgatott hangulatban folyt a vita, úgyhogy az élnök kénytelen volt többször is felfüggeszteni az ülést. Hajnal felé került a sor a szavazásra. Nagy meglepetésre a kamara 521 szavazattal 4 ellenében elfogadta a kormány javaslatát.

Ma Genfben indult a pénzügyminiszter

Fabinyi Tihomír pénzügyminiszter ma Genfben utazik, ahol résztvesz a Népszövetség pénzügyi bizottságának az ülésén. A pénzügyi bizottság a Tyler jelentés alapján Magyarország pénzügyi és gazdasági helyzetét tárgyalja meg. Fabinyi miniszter fel fog szólni és tájékoztatást nyújt az ország pénzügyi és gazdasági viszonyairól.

Az új tengerjáró magyar hajó próbautja

Elkészült a »Tisza« nevű új magyar tengerjáró hajó. A hajó tegnap tette meg a Dunán az első próbautját. A próbauton résztvevő a kormányzó is.

Bizik a kínai fővezér

Csiangkajsek tábornagy, a kínai fővezér kijelentette, hogy a katonai helyzet javul a kínaiak számára. Mindenütt igen nagy az éhsétség, hogy egy taspafatnyi földet sem engednek át Kína területéből és minden tenyérnyi helyet a végsőkig fognak védelmezni. A külföldtől Kína nem vár segítséget, egyedül a Népszövetségtől és a kilenc-hatfelnél brüsszeli konferenciától.

31 millió látogatója volt a párisi világkiállításnak

Csütörtökön bezárult a párisi világkiállítás. A világkiállítás megnyitása óta 31.216.500 látogató fordult meg a kiállítás területén. Még az utolsó napon is meghaladta a kétszázézeret a látogatók száma.

Nyolcvanéves terroristát akasztanak fel

A palesztinai angol csapatok parancsnoka megerősítette a katonai törvényesek halálos ítéletét a nyolcvanéves Farhan Asenadi sejk arab terrorista ellen. Ma fel fogják akasztani az agg terroristát. Az angol hatóság feromboltatja Jeruzsálem óvárosának több részét, mert a zengugos utcákon és a düledező sikátorok között az arab terroristák kitűnő buvóhelyet találnak.

Felrobbant világítótorony

Franciaországban Nantes közelében levő le croisici hatalmas világítótorony egy gáztartó üveg felrobbanása követ-

kezében teljesen megsemmisült. A robbanás ereje több mint száz méterre röpitette a világítótorony fényzőróját. Csak véletlen szerencsének köszönhető, hogy a világítótorony öre közvetlenül a robbanás előtt néhány perccel eltávozott a toronytól s így semmi baja sem történt.

Rablétámadás

Altmann András zagyvapálfalvai cégvezetőt szerdán este 8 óra után a baglyasaljai országúton két férfi meg támadta, husággal fejtette és 1500 pengőt elrabolt tőle. A cégvezető sérülései súlyosak. A cég 200 pengőt tűzött ki a nyomrávezetők jutalmazására.

Titokzatos haláleset

Budafoknál egy fiatalember holttestét vetette ki a víz. Megállapították, hogy a halott Varga Béla 29 éves cukorbeteg, akinek eltűnését ezéltől öt héttel jeleltette be bátyja, Varga Károly vaskereskedő. Mivel a holttesten külsérelmi nyomok is vannak, valószínűleg bűntény történt. A nyomozás folyik.

Hozzávalta a helyi érdekű villanyoszlaphoz

Albertfalva határában a Fő uccai HEV kereszteződésénél elütötte a Villamosvonat Ferencz Pál 33 éves bádogomestert, aki az uttstenen akart áthaladni. A villamos olyan erővel vágta a szerencsétlen bádogomestert egy vezetőkartól oszlaphoz, hogy azonnal meghalt. Holttestét az albertfalvai temető halottasházába szállították.

Dühöngő elmebeteg munkás a Margithidon

Csütörtökön délelőtt hosszú időre megállította a Margithid forgalmát egy dühöngő munkás. Turzó Sándor 30 éves napszámoson az egyik pillér kamrájában munka közben tört ki az elmebaj. Kafapáccsal kezdett hadonászni maga körül és senkit nem engedett a közelébe. A tüzoltóknak kötelekkel kellett megrohmozni az üvöltöző embert, akit kényszerzubbonyba bújttattak, majd az angyalföldi elmeegógyintézetbe vittek. A forgalom csak nagy késéssel indult meg.

Béke,

egyenjóság, igazság Európában — ezekben foglalta össze a miniszterelnök németországi útja alkalmával a magyar külpolitika irányelveit és törekvéseit. Olyan program ez, melyet alapelveként minden kormány magáéva tehet és talán hirdet is, de bizonyos egyoldalu beállítottságban.

Külföldi jelentést ad a magyar kormány külpolitikai programjának, hogy éppen az az ország ajánlja fel önzetlen szolgálatát általános európai érdekekért, amely országnak a legtöbb joga volna arra, hogy elforduljon az európai politikától és inkább megnehezítse, mint elősegítse, hogy Európa ügyei rendbe jöjjenek, Európában a nyugalom lehessen az uralkodó. Magyarországtól nem lehetne rossz néven venni, ha kivonná magát az európai együttműködésből, hiszen majdnem egész Európa Magyarország ellen fordult a békekötés alkalmával egyesülten, szervezeten minden elkövettek Magyarország tönkretételére.

Ha van nemzet Európában, amely tudja, hogy mit jelent a béke, egyenjóság és igazság hiánya, akkor Magyarország ez a nemzet. Nekünk Trianon óta nincs, nem lehet békénk, hiszen beszorítottak bennünket a fegyverek vasgyűrűjébe és gazdasági kifosztásunkkal örökös harca kényszerítették. Ha csak pillanatra csüggednénk a harcban, máris nemzeti létünk forogna a legnagyobb veszélyben. Trianon elvette a magyar egyenjóságot, beleszóltak legbenső ügyeinkbe is még ma sem engedik meg, hogy nemzeti létünk fontos kérdéseiben a magunk akarata és életszükséglete szerint járjunk el. Trianon a legnagyobb igazságtalanság volt Magyarországgal szemben, ok nélkül súlyos büntetést szabtak ki ránk, a történelmet, az élet igazságait semmi sem vették, mikor rablételre és kolduséletre kényszerítették.

Magyarország mégsem bosszút hirtet, nem felfordulást akar, nem úgy akarja visszaszerezni jogait, gyermekeit, területét, ahogy elvesztette: az erőszak eszközével, hanem azt mondja, hogy jöjjen el Európában a béke, egyenjóság és igazság idősza.

Mikor a miniszterelnök kifejezésre juttatta Magyarország külpolitikai elgondolásait, éppen együtt ülnek a hatfelnél vezetői nagy tanácskozásban, mert érzik, tudják, hogy sürgősen változtatni kell Európa eddigi életén, ha nem akarják felfordulni és az ezzel egyet jelentő pusztulással kitenni ezt a világrészt. Török a fejüket diplomáciai fogásokon, taktikákon, tervéken, hogyan lehetne rendbehozni Európa ügyeit. Husz esztendő óta talán ezredszert ülnek már így együtt. Minden tanácskozást azzal kezdenek, hogy nem jól van, ahogy van, sőt már azt is megállapították, hogy a békeszerződések miatt nincs jól, de még mindig nem tértek rá az egyedüli üdvözítő útra, az egyetlen megoldásra, az önzettség politikájára. Még mindig előbbre helyeznek hatalmi érdekeket és elgondolásokot az összesség javánál. Ime, itt a magyar példaadás: az önzésre legjobban jogosított Magyarország tud és mer önzetlen lenni, tudja és meri mondani, hogy nem ügyes csélfogásokra, sem pedig erőszakra van szükség, hanem békére, egyenjóságra és igazságra.

z Ipc...
50...
Össz...
M. Sándor...
Ugyenebben...
nétekn egy...
tkézük be, u...
iparhatóság...
Farkas Be...
az 1887. é...
t, majd az...
é történt me...
Imre iparüg...
tisztiségre a...
Kálmán Im...
ödése melle...
nem mehet e...
z a legköze...
t közel 40...
séget, hanem...
Imre ráter...
talatai, meg...
essége a tes...
tényekben, j...
t oly gazda...
pet játszott...
a jegyzőkö...
egyszer szer...
sokat és al...
dofatlan int...
Kanász Na...
zeli Dániel...
d afelemlé...
sileg, mint...
k, ebben a...
k legnagyobb...
stületbe és...
osztályi sze...
ébként ige...
áróságának...
y az elnök...
sértődvén, a...
nem respek...
matékos fig...
az előjárás...
Kanász Na...
gen népsze...
iparosérdek...
nsége és o...
zett érdeme...
hálás közö...
annak, ho...
nyúlást levé...
nyélvét az...
ják ki, a k...
dészel küldö...
y Antalhoz...
lnöki megbiz...
el. A küldö...
ia Kanász Na...
gadására, m...
gulagot öt vá...
gsége azonb...
hónap múlva...
án akarva n...
választani. A...
közgyűlés S...
választja me...
szalma, törek...
kb. 50 mázsa...
eekezni Stam...
alatt. 6467-28

Kiment a meghívó a rendkívüli megyegyűlésre

A főispán a felsőházi tag megválasztására december 4-ére, a jövő szombatra összehívta rendkívüli közgyűlésre a törvényhatósági bizottságot.

A tárgysorozaton nemcsak a felsőházi tag és póttag megválasztása szerepel, hanem egyéb tárgyak is.

Ismertetni fogják a megyegyűlésen a kereskedelmi miniszter leiratát az 1933 és 1934 évi közmunkavállalás térítési hátralékok felhasználása tárgyában.

A főispán szabályzat-tervezetet készített a megye autóinak igénybevételeiről és fenntartásáról. A megyegyűlés fog határozni, hogy elfogadja-e a szabályzat tervezetét.

A megye nyugdíjait az kérik, hogy a január elsejével a köztisztviselőknek megadott fizetésemelést rájuk is

terjesszék ki. Ezt a miniszteri rendelet lehetővé teszi, de a törvényhatósági bizottságnak külön el kell határoznia.

Bemutatják a dorozsmai átkelési szakasz utburkolási munkáira kötött pótszerződést.

Tárgyalás alá kerül vitéz Fekete Imre indítványa a tűzharcos törvényjavaslat parlamenti tárgyalásait kapcsolatban. Az indítvány már részben idejét múlta, mert időközben a képviselőház fetárgyalta a tűzharcos javaslatot, sőt éppen mikor a megyegyűlés az indítvánnyal foglalkozik, már a felsőház is tárgyalás alá veszi a törvényjavaslatot.

A megyegyűlés tárgyait december 3-án készíti elő a kisgyűlés.

—o—

A jó rádió az olcsó!

Ezt kapja: **WELLISCH-gépraktárban**
Díjtalan bemutató — Csere — Kedvező részlet

Különös hajbetegség lépett fel az iskolások között

Az egészségügyi hatóságok megállapították, hogy az utóbbi időben Csongrád megyében a gyermekeket új fajta hajbetegség támadta meg. A betegség főleg az iskolás gyermekek között terjed, ezért sorra vizsgálják az iskolákat, hogy tájékozódást nyerjenek a betegség elterjedéséről és ahhoz képest megtegyék a szükséges gyógyító és védekező intézkedéseket.

A betegség főfészke Dorozsma környékén van. A dorozsmai iskolák növendékeinek husz százaléka megkapta

a különleges betegséget.

Most folyik a vizsgálat a mindszenti iskolákban, itt jóval kedvezőbb a helyzet, mert eddig csupán egy százalékos fertőzöttséget találtak.

Rövidesen sor kerül a szegvári és szentesi iskolák növendékeinek a megvizsgálására. Minthogy Szentesen különösebb panasz eddig nem hangzott el a betegség miatt, előreláthatólag itt is fényvetesen lesz a betegséggel fertőzöttek arányszáma.

—o—

Tekintse meg

Szűcs Édesboltjának mikulási áruit az Erzsébet-téren

Telefon 139.

A miniszterelnök befejezte németországi tárgyalásait

Csütörtökön este Hitler ragyogó estélyt adott a magyar miniszterelnök és külügyminiszter tiszteletére, aminek a jelentőségét növeli, hogy Hitler csak a legtrikább esetekben ad estélyt. Százhatvan vendég volt hivatalos a vacsorára. Hitlernek külön szolgáltak feje, mert sohaszem eszik húst és nem iszik bort.

Ezzel az estélyvel be is fejeződött a

miniszterelnök németországi utjának hivatalos része. Most még két napig mint magánszemély marad odakint. Tegnap délután résztvett a kulturkamara ünnepélyes ülésén, azután az olasz nagykövetnél ebédel, délután a női szociális intézményeket tekintette meg, este résztvett az Opera diszeloadásán. Szombaton is több intézményt fog felkeresni a

Divatos ruhákat készít

Finom szövetekből választékos raktár

Bucsány úriszabó

Pénzebe nem kerül, ha megtekinti az újonnan átalakított

Kovács Divatház

leszállított, olcsó szabott árait:

Női kötött divatblúz	2.98	Férfikalap	4.95-től
Női divat bőrcipő	4.90-től	Férfi fél bőrcipő	6.90-től
Női bőrkésztyű	2.75-től	Férfi kötött pullover	2.90-től
Női sveci nadrág (Makó)	—98-tól	Férfi szines és fehér ing	1.90-től
Női téli bordás harisnya	—85-től	Férfi zokni	—43-től

Venti árak jelzik az üzlet megfizethetőségét és olcsóságát.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZOMBATON 8 órakor, VASARNAP 2 órakor félhét órákkal, VASARNAP 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral, HETFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral

CLARK GABLE és JEANETTE MAC DONALD hatalmas világhírnévűje:

San Francisco

Örvénylő dráma San Francisko botzalmas napjaiból. — Minden képeletet teljességgel rendezés.

Magyar Híradó Paramount Híradó Vasárnap bérletszűnet!

miniszterelnök, vasárnap este pedig a külügyminiszterrel együtt hazaindul. A magyar miniszterek a magántartózkodás idején is a német kormány vendégei.

A Berlinben folyó tárgyalások közül a gazdasági jellegűek egyezmény aláírásával befejeződtek. Az új egyezménynek az a lényege, hogy a meglévő kereskedelmi szerződés keretein belül biztosítják a magyar búzának, rozsnek és kukoricának előre meghatározott időben és áron való németországi átvételét.

Fontos tanácskozás folyt a magyar mezőgazdasági munkások németországi alkalmazásáról. A kint dolgozó három ezer munkást három csoportban fogják hazaszállítani. A munkások eddig 641.700 pengőt küldtek haza. A magyar munkásokkal nagyon meg vannak elégedve a német gazdaságokban és a legtöbb birtokos a jövő évben is ugyanazt a munkáscsoportot kívánja. Elsősorban cukorrépa munkások jönnek számításba az elhelyezésnél. Ha idehaza nem lesz munkáshiány, jövőre hater ezer munkás mehet ki Németországba.

Kulturális kérdésekről is folytak megbeszélések. Arról van szó, hogy a német kulturális és munkásjóléti intézmények jövőre vándorkiállítás rendeznek a kelet-európai államokban és ezt a kiállítási anyagot Budapesten is be akarják mutatni. A május végén Berlinben megnyitott kézműipari kiállításon a magyar ipar megfelelő helyet fog kapni, hogy gazdag anyagával felvonulhasson.

Hangsúlyozzák, hogy a politikai és a gazdasági jellegű megbeszélések teljesen összefolytak. Minden vonalon a legkielégítőbb a légkör. A politikai problémák gyökeres tisztázása gazdasági vonatkozásokban is a nehézségek könnyű áthidalását eredményezte.

A miniszterelnök berlini utjához a legkülönbözőbb tervezeteket fűzték. Ezeknek azonban semmi alapjuk nincs és nem is lehet, mert mint a miniszterelnök kijelentette — a magyar kormány tagjainak németországi látogatása semmiféle más célt nem szolgált, mint általános eszmecsere folytatni és baráti kézszorítást váltani a német birodalom vezető egyéniségeivel.

KURCZ GYULA

„Korona” illatszertára

Kossuth ucca

Bocskay ucca

S A R O K

1 darab borotvaszappan 14 f

1 darab negyedkilós mandulaszappan 46 f

A rádió közvetíti a Tolnay-társulat előadását

A Székesfehérváron vendégszerelő Tolnay-szintársulatnak nagy esernye lesz a jövő pénteken és szombaton Pénteken ösbemutatót tart a színház Bemutatásra kerül Medgyesi Andor Vadas László nagy regényes operája, a Trópusi szerelem. A bemutatóval Tolnay Andor a budapesti színdokokat is megelőzi.

Másnap, december 4-én, szombaton a székesfehérvári színház előadását, melyen az új operettet játszik, a rádió közvetíti a helyszínről. A rádióelőadás este nyolc órakor kezdődik.

Apolónöt

lehetőleg gyakorlattal

felveszünk

6475

Cím a kiadóhivatal

A búzakivitel

Most folynak a tárgyalások Budapestén a svájci búzakivitelről. Megapodás ugyan még nem jött létre, a beavatottak 2500 vagónra becsülik azt a mennyiséget, amelynek leszállítását már most felkötik a svájciak. További 5000 vagón buza kiviteléről több döntenek. Az Ausztria felé nyúló búzakivitel tempója megélné. Vannak napok, mikor 100—200 vagón búzát is vesznek Magyarországon osztrákok. Ugy látszik, Ausztria ki akarja meríteni a rendelkezésre álló kontingenst. Az osztrákok megfelelő minőségű búzáért megfelelő árat is fizetnek, 26—28 shilling az átlagár, előfordulnak 30 shillinges kötések.

Eckhardt diszpolgársága

Feldebrő község képviselőtestületének több tagja még másfél évvel ezelő indítványt nyújtott be a község elöljáróságához, javasolva Eckhardt Tibornak diszpolgárrá választását. Az elöljáróság az indítványt nem terjesztette képviselőtestület elé. Az indítvány miatt felebevezéses írték, de a helyi megyei kisgyűlés is az előjáróság adott igazat.

A feldebrői képviselőtestületnek. A miniszter az előjáróság intézkedését is, a kisgyűlés határozatát is véleményétől találta és megsemmisítette. Így másfél évi késedelemmel ma a képviselőtestület elé került csütörtökön délután a diszpolgárságra vonatkozó indítvány. A képviselőtestület szövege ellenében nagy lelkesedéssel diszpolgárrá választotta Eckhardt Tibort.

Építhet-e városi képviselő a városn

Nem Szentesen hanem Vásonkényen merült fel ez a kérdés. Az ottani városi képviselő ellen ugyanilyen városi indítványt nyújtottak be önkormányzatunknak azaz az indoklás, hogy az illető képviselő a városi végzettségű iskolaépítések szerződés vállalkozója volt. Ez pedig ellentétben áll a törvény szellemével.

Az igazoló választmány fogja dönteni, hogy a felfozott konkrét ügyben összeférhetetlen-e a városi képviselő és le kell-e mondania képviselőnek mandátumáról.

A vásárhelyi döntés érdekes lehet abból a szempontból a szentesi részére, mert hasonló eset nálunk adódott, anélkül, hogy bárki is megemlítette volna az ellen, hogy szabványos verseny tárgyalás révén városi képviselő nyert el városi építkezést.

**Rádió közvetíti a
V-társulat előadását**

Székesfehérváron vendégszer-
y-szintársulatnak nagy esemé-
a jövő pénteken és szombaton.
a ősbemutatót tart a színház.
ásra kerül Medgyesi Andor és
ászló nagy regényes operett-
ópusi szerelem. A bemutató-
ay Andor a budapesti szinpa-
megefelezi.

nap, december 4-én, szombaton
ehérvári színház előadását, me-
y operettet játsszák, a rádió is
a helyszínéről. A rádióelőadás
6 órakor kezdődik.

Blónót

lehetőleg gyakorlattal bírót
esünk

Cím a kiadóhivatalban

A búzakivitel

at folynak a tárgyalások Buda-
sváji búzakivitelről. Megál-
ugyan még nem jött létre, de
táltak 2500 vagónra becsülik
ennyiségét, amelynek leszállí-
r most felelnek a svájciak. Még
5000 vagón buza kiviteléről ké-
ntenek. Az Ausztria felé irá-
zakivitel tempója megélné. A
napok, mikor 100-200 vagón
vesznek Magyarországon az
k. Ugy látszik, Ausztria ki fog-
eni a rendelkezésére álló egész
nst. Az osztrákok megfelelő
i búzáért megfelelő árat is fi-
26-28 shilling az átlagár, de
ának 30 shillinges kötések is.

rdt diszpolgársága

debrő község képviselőtestületé-
o tagja még másfél évvel ezelőtt
yt nyújtott be a község előljá-
oz, javasolta Eckhardt Tibor-
poigárra választását. Az előljá-
z indítványt nem terjesztette a
testület elé. Az indítványozók
efebbezésével éltek, de a heves-
kisgyűlés is az előljáráságnak
azat.

eldebrőiek a miniszterig men-
niszter az előjárásig intézke-
a kisgyűlés határozatát is tör-
őnek találta és megsemmisítette.
másfél évi késedelemmel mégis
selőtestület elé került csütörtö-
után a diszpolgárságra vonat-
lívány. A képviselőtestület 21
ellenében nagy lelkesedéssel
árrá választotta Eckhardt Ti-

**pithet-e városi
iselő a városnak?**

n Szentesen hanem Vásárhe-
ült fel ez a kérdés. Az egyik
rosi képviselő ellen ugyanis ki-
dítványt nyújtottak be összefér-
ség címén azzal az indokolás-
y az illető képviselő a város ál-
ztetett iskolaépítések szerződés-
lkozója volt. Ez pedig ellenke-
vény szellemével.

igazoló választmány fogja elő-
hogy a felhozott konkrét kö-
összeférhetetlen-e a városi kép-
get és le kell-e mondania a
őnek mandátumáról.
ásárhelyi döntés érdekes fe-
ól a szempontból a szentesiek
mert hasonló eset nálunk is
anélkül, hogy bárki is kifó-
lt volna az ellen, hogy szabály-
sénytárgyalás révén városi kép-
ert el városi építkezést.

**Kispesten találták meg
a Szentesen lopott kerékpárt**

Még júniusban kerékpárfopás tör-
tént Szentesen: ismeretlen tettes ellop-
ta Dobossy Imre Munkácsi ucca 2 szám
alatt lakó kelmefestő kerékpárját. A
tettest akkoriban nem sikerült elfogni.
Most hónapok múltán értesítést ka-
pott a szentesi rendőrség a kispesti ka-
pitányságtól, hogy a Szentesen ellopott
kerékpár ott van őrizetben. A tettes a
város határában elhagyta a lopott ke-
rékpárt, melyet a megtalálók beszo-
gál-

tattak a rendőrségre. Azóta őrzik.
Közben megállapítást nyert az is,
hogy a kerékpártolvaj a gyulai ügyész-
ség fogházában van, ahol egyéb bü-
ncselekmények miatt kiszabott fogház-
büntetését tölti. Megtörtént az intézke-
dés az őrizetbevett kerékpár átvételére,
egyidejűleg a kiderített tettes ellen meg-
indult a bünvádi eljárás a szentesi ke-
rékpárfopás miatt.

-oOo-

Hó és sárcipők,

estélyi cipők, női és úri divatcikkék szolid,
szabott áron nagy választékban
KÁLMÁN és VAJDA cégnél
szerezhetők be. Telefon. 199

Elkerülték a vásárt a bűnözők

El fehetett volna rá készülni, hogy
a szentesi andrásnapi vásár, amely
rendkívüli forgalmúnak ígérkezett, nem
mulik el büncselekmény nélkül. Máskor
ilyenkor legalább is egy-két zsebtolvaj-
lás, néhány duhaj vásári pofon kevés
dosgot adott a rendőrségnek.
Most ez is esmaradt. Legalább is
péntek estig egyetlen zsebtolvajlásan ki-
vüi semmi nevezetes esemény nem tör-
tént a vásárban. Egy vigyázatlan urí-
nőt loptak meg mindössze az egész vá-
sárban, akinek a zsebéből a baromfi vá-
sárban ismeretlen tettes észrevétlenül ki-
emelte a pénztárcáját, melyben 14 pen-
gő és két kucsa volt. Délig ez az egyet-

len károsult sem tett feljelentést a rend-
őrségen.
A vásár előestéjén lefolytatott szo-
kásos razzia sem hozott lényeges ered-
ményt. Mindössze két csavargó gye-
reket fogtak el a detektívek, ezeket is
hamarosan átadták a szüleinek.
A vásári bűnözők ugyancsak tel-
jesen elkerülték Szentest. Ebben nagy
része van a szentesi rendőrkapitányság-
nak, amely minden egyes országos vá-
sár alkalmával éber figyeffel mun-
kálkodik a köztend megóvásán, ugy-
hog az országot járó vásári bűnözők
már messze elkerülék a város környékét.

-o-

Olcsón jó rádiót Lovas műszerész csak szakembertől vehet!
Telefon: 210.
Horváth Gyula ucca 9. (Nyíri-közzel szemben.)

**Gyenge forgalmu volt
a pénteki állatvásár**

Remek idő kedvezett tegnap az
andrásnapi országos állatvásárnak.
Nemcsak száraz volt az idő, hanem
egész nap sütött a nap is.
A tegnapi vásár nem mondható
különösebben sikerültnek. A felhajtás
ugyan meghafáda a középezt, de az ér-

deklódés nagyon kicsi volt. Vontatottan
indult meg a vásár és később sem fejl-
lődött ki nagyobb üzleti tevékenység.
Kevés ember ment vételi szándékkal
a jószágvásárba és aki venni akart is,
azt is visszariasztották a magasra ki-
tartott árak.

Halozati rádió 10 P Villanygégő 1 P
Orion rádió 12 havi részletre 25-ösig
AMI Boltunk
Telefon 80, Kossuth ucca 26.

Olcsón a legjobb és legfrissebb fűszer és csomage árukat nálam szerezheti be
Válogatott **kecskeméti paprika** már 60 fillértől
1 liter, 0.7 liter, magyar konyvak 2.80 pengőtől
Tegyen egy próbavásárlást! Minden áru házhoz szállítható
Kovács Sándor
fűszer és csomage üzlete
Piac tér

Az üzlet lelke a jó reklám!
Hirdetését már most jegyezze elő
**az ALFÖLDI UJSÁG
nap tárába**

A leghálásabb, legtartósabb,
legolcsóbb **AJÁNDÉK**
az **óra és ékszer**
Kadlecz óras-ék-
szerezésből
Kossuth ucca 3.

A marhavásáron mérsékelt volt a
felhajtás és nagyon kicsi a forgalom.
Már jól a délelőttben jártunk, mikor
még nem alakultak ki az árak, ötletsze-
rűen jöttek létre az üzletek, nem volt
egységes áralakulás. Az árak az általa-
nos forgalmi ár körül mozogtak.

A gyenge fias tehén ára 400-450
pengő között mozgott, a fejős tehén
darabját 280 pengőtől felfelé árufták.
Szopós borju különként 70-80 fillér-
ért keft. Az igás ökör párja felfügrott
ezer pengő fölé, sőt kértek 1200 pen-
gőt is.

A sertésvásáron elég népes volt a
felhajtás, fehetett volna bőven válogatni,
de nem volt, aki válogasson. Az el-
adóknak nem nagyon kellett a pénz,
mert kitartották az árakat, a vevők vi-
szont vonakodtak megadni a kért ma-
gas árakat és csak az vásárolt, akinek
okvetlenül szüksége volt sertésre. Az
érdeklődők meghallván, hogy drágaság
uralkodik a vásárban, jóformán meg-
sem merték kérdezeni az eladóktól, hogy
mit kérnek. Jellemző az árakra, hogy
hét hónapos süldő darabjéért elkértek
70 pengőt. Az öregebb sertést aránylag
olcsóbban adták. Választási malac ren-
geteg volt, de majdnem mind vissza-
vitték.

15 pengőig fehent a választási
malac ára. Féléves süldőt 50-60 pen-
gőért adtak, éves sertésért 90 pengőt
kértek.

A lóvásárban régen fehetett már
ennyi rossz lovat együtt látni. A jó
hajtani való loért darabonként 400 pen-
gőt kértek, az egészen jó lovat 800-850
pengőre tartották. A vágni való loért
is elkértek 200 pengő körüli összeget.

A birkavásárban a tenyésztési való
birka iránt mutatkozott valamelyes ér-
deklódés, pedig párjáért meg kellett
adni a 70 pengőt.

A baromfi piac elég élénk volt, de
itt nem az eladók szabják meg az ára-
kat, hanem adni kell a baromfit, ahogy
viszik. 11 kilós hatafnas pulyka kiló-
jáért sem adtak többet 92 fillérenél. A
hizott libát 110, a hizott kacsát 98 fillé-
res áron szedték.

Disznóölésre
különböző
RIZSEK
és
Fűszerek
a legolcsóbban
Kántornál
Tóth József ucca 89. szám. TELEFON 65.

Lopják már a baromfit

A téli baromfitolvajlások ugylát-
szik megkezdődtek. Péntekre virradó é-
szaka Kánvási Sándor gazdálkodó Jó-
kai ucca 49 számú házánaft járt ismeret-
len tolvaj, aki az észzaka sötétjében
észrevétlenül átmászott az uccar keríté-
sen és a baromfiólból ellopott két li-
bát meg négy kacsát. A zsákmányait
ugyancsak a kerítésen áf távozott. Az
ellopott baromfiak jeltefenek voltak.

A vakmerő lopást másnap reggel
fedezték fel a házbeliek. A megkárosí-
tott gazdálkodó nyomban felíetett a
rendőrségre és megtette a feljelentést.
Az ellopott baromfi a károsult becslése
szerint körülbefűt 26 pengőt ért. A tet-
tes után megindult a nyomozás.

Mosott rongyot
vesz lapunk nyomdája.

NAPIHIREK

SZOMBAT, november hó 27. — Róm, kat.: Erm. Mária. — Protestáns: Virgil. — Nap két: 7.20 órakor, nyugszik: 4.14 órakor. — Hold két: 1.42 órakor, nyugszik: 1.12 órakor.

Időjelzés: Élénk északnyugati, északi szél. Változó felhőzet. Néhány helyen kisebb futóeső. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknek (vétefi árak) buza 19.20—19.50, árpa 15—15.20, zab 15, tengeri 10—10.30 P.

Megállapították a téli feltárási kiárúsítás idejét. A szegedi kereskedelmi és iparkamara legutóbbi teljes ülésén megállapította a téli feltárási kiárúsítás időpontját. A határozat szerint a kamara területén, tehát Szentesen is, január 24 és február 7. közötti időben tartható a téli feltárási kiárúsítás.

Nem volt árverező a Kisgazda Párt ingóságaira. A felfoszlatott Kisgazda Párt butorait csütörtökön a város el akarta árvereztetni. A kitűzött időben azonban senki sem jelent meg az árverésen, emélfogva azt meg sem tartották és később határoz a polgármester a butorok értékesítéséről.

A szentesi iparosok is résztvesznek a vásárhelyi kongresszuson. Megírta, hogy a délvideki iparosság vasárnap nagygyűlést tart Vásárhelyen. Megvitatásra kerülnek az összes időszaki kérdések, elsősorban az iparosságok rendezése, az iparosok nyugdíja és a kontárkérdés. A kongresszuson a szentesi Ipartestület is képviselti magát. Az előkészítésen kívül a tagok is nagyobb számban mennek át. Az átmeneti szándékozók a mai napon jelentkeznek az Ipartestületben.

Lefoglalható-e a rádió? Egy lakó pert indított a háztulajdonos ellen, mert hátrafelé lakásbéré fejében kiköltözéskor visszatartotta rádióját. A törvényszék megállapította, hogy törvényes rendelkezés hiányában kultúremlék természetű eszközök megvásárlása nem mentes a foglaltság alól, így a háztulajdonos a rádiót joggal tartotta vissza.

Allatbetegség. Hivatalos jelentés szerint Kistelekén megszűnt a sertéspestis.

Erőteljes, vérmes, kövér emberek igyanak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert ez rendszeres gyomor- és bélműködést biztosít, lényegesen előmozdítja az emésztést és az anyagcserét s a vérkeringést az egész szervezetben megélénkíti. Kérdezze meg orvosát.

Halál a dinnyehéj miatt. Kiss József 63 éves szegedi lakos Kardos József barátjával szennégtödör tisztítása közben egy dinnyehéj miatt összeveszett. Vitalkozás közben Kiss József kést rántott és szíven szurta Kardos József barátját, aki azonnal meghalt. A törvényszék Kiss Józsefet erőszelindulásban elkövetett szándékos emberölés büntetéseért négyévi fegyházra ítélte és a Tábla ezt most jóváhagyta.

A rokon helyett csalónak adtak kölcsönt. Győrtől több helyen megjelent egy fiatal ember s a rokonok nevében irást adott át, amelyben azok pénzért kérték kölcsönt. Többben jóhiszeműleg kisebb-nagyobb összegeket adtak a csalónak, aki azután megszökött. A győri vasútállomáson elfogták a tettest: Guzbincze Ferenc nagykanizsai mechanikust, akit letartóztattak.

— Aki egész nap ott görnyed az íróasztal mellett, igyék reggelenként felkeléskor egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomor-emésztést előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességet fokozza. Kérdezze meg orvosát.

Borzalmas földrengés pusztította el San Franciskót és ekkor 10000 ember vesztette el az életét. Ennek a városnak az életét, pusztulását, szédítő mulatózását és feneketlen bűnait tárja fel a mozi mai talán minden eddigiek között legnagyobb filmje. Nem lehet leírni azt a szörnyűséget és borzalmat, azt a megrendítő tragédiát, amelyet a rendező ezer és ezer ember s a mai filmművészet segítségével a néző elé tár. Emellett a filmnek megrázóan mély erkölcsi ereje van. Szinte lelkekbemarrkólóan festi meg az örök törvényt, hogy a bűnnek el kell vennie a büntetését. Clark Gable a lokáltulajdonos szerepét remekül és férfiasan játssza. A gyönyörű Jeanette Mac Donald hasonlít Grace Moore afakításához, azzal a különbséggel, hogy Jeanette Mac Donald kitűnő színésznő is, aki szinte példésztinálva van az opera színpadra. A San Franciskó egyesíti magában mindazt, amit egy film ma adni tud és nyugodtan fehet mondani, hogy a monumentális alkotások legtündöklőbb példányai. Ma este bemutató előadás.

Női és férfi pullóverek
óriási választékban
legolcsóbban csak
SVABNÁL

Dédunokája lakodalman halálatancolt az öreg gazda. Tragikus haláleset történt Tar községben. Kupak István 84 éves kisgazda a dedunokája lakodalman jókedvűen táncolt. Tánc közben hirtelen összeesett és meghalt. A haláleset nagy részvétet keltett.

Hasznos tanfolyamokat szervez az Ipartestület

Az Ipartestület az idei telet is felhasználja arra, hogy tagjainak továbbképzését elősegítse.

Már most vasárnap megindul a patkoló tanfolyam. Mintegy huszonöt szentesi kovács jelentkezett a tanfolyamra, vidékről is többen jönnek, úgyhogy felferült a terv, hogy kettévállasszák a tanfolyamot, illetve két párluzamos tanfolyamot szervezzenek. A nagy érdeklődés annak tudható be, hogy a minisztérium kitalálta helyezte, hogy a jövőben csak azok végezhetnek patkolást, akik résztvettek a patkoló tanfolyamon.

Előkészítés alatt áll a hegesztő tanfolyam. A kőművesek továbbképző tanfolyamáról már csak két jelentkező hiányzik.

Ujabbán felferült a terv, hogy szobafestő és mázólv továbbképző tanfolyamot is rendeznek. Erre a tanfolyamra is már sok jelentkező van.

Megirtuk, hogy az iparügyi miniszter elfrendelte, hogy a nagyobb ipartestületek rendezzenek tanfolyamokat, melyeken a mestervizsgára fehet előkészülni. Szentesen is lesz ilyen tanfolyam. 18 napon át 50 órában fogják oktatni a mestervizsgát letenni óhajító segédek. Ipari közigazgatási jog, adó, illeték, közszállítási ismeret, társadalombiztosítási tudnivalók, ipari könyvvitel, az árszámítás általános irányelvei, üzleti fogalmazás és ipari egészségügyen a tantárgyai a tanfolyamnak.

Köles hántolást
legjobban végez és legolcsóbban vállal a
Zsoldos Rt. gőzmalma
KÖLESKÁSA MINDEN MENNYISÉGBEN a legolcsóbban KAPHATÓ a kenyérgyárban és a malomban. Telefon 5 és 72

Hideg szél várható
Péntekre várhatóan szépre és kellemesre, napsütésesre fordult az idő, noha hideget és esőt jósoltak, igaz, hogy nem pontosan erre a napra, hanem csak jelezték, hogy közeledik felénk a rossz idő.
A meteorológiai intézet megállapítása szerint az időjárás Európaszerte gyorsan változó jellegű. Grönland felet gyors egymásutánban hideg fevegőhullámok hatolnak be a szárazföldre. Külföldön a Skandináv félsziget táján, valamint a Földközi tenger keleti medencéjében vannak viharos erejű szelek. Magyarországon is megerősödött a szél és hefyenként óráként hetven kilométeres sebességet ért el. Magyarország legtöbb vidékén hősüllyedés következett be és voltak vidékek, ahol szaka mínusz hét fokig feszült a hőmérséklet.
A szél időjárás egy-két napig megmarad Európa legnagyobb részében és így nálunk is. Az éjszakai órákban ismét esedékes kisebb átvonuló fecsapódás, de nagyobb havazásra nincs kilátás.

Fűszer és háztartási szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti
Gyarmati fűszeresnél
a mozi mellett

A minisztériumi panama tegnapi tárgyalása
A budapesti törvényszék tegnap folytatta a földművelésügyi minisztériumi panama elkövetője, Torday László bűnperének tárgyalását.
A vádlott a legtöbb kérdésre azazt felelt, hogy nem emlékszik, nem tud arról, miért és mit csinált.
Azután tanukat hallgattak ki.
Dr Viczenik Ferenc osztálytanácsos, a minisztérium számvevőszékének a vezetője előmondta, hogy májusban hivatalos feladatok miatt a miniszternek figyelmét, hogy ajánlatos fessz általános rovarcsalást elrendelni. Ennek során állapították meg, Kaposváron, hogy az ottani gazdasági iskola Torday utasítására 3000 pengőt küldött a minisztériumba és nem találtak nyomát ennek az összegnek. Csakhamar azután rájöttek, hogy 1934 óta különböző részletekben átutalások történtek a nemlétező tanfelügyelőség részére.
A tanu előmondta azt is, hogy Tordaynak utalványozási joga volt. A jogot a miniszterterületi Czvetkovics Ferenc, mint osztályfőnök kapta, de Czvetkovics a jogot átruházta Tordayra.
Még napokig tartott a nagyszámú tanu kihallgatása és a rengeteg irat ismeretése.

Felolvasó szerkesztő és kiadó:
V. A. J. D. A. E. R. N. Ö.
Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság nyomatódjában, Szentesen.

Szakács
Cím a kiadói

Gazdálkodónak v...
mas Báthori ucc...
kerttel és téske...
fodrásznál.
Jó házikoszt kaph...
huzását vállalom.

Szarvas aggancs
tizenkettes — hilt...
eladók Szent An...

Egy hizott sertés
94-a szám alatt.
Butorozott szoba
cember 1-re kiadó

Szólómeteszéhez
bert keresünk; s...
ucca 17 alatt. U...
rek eladó.

Egy 5 HP Hoff
együtt eladó; ért...
ucca 11.

Egy kazal heres
lehet Kaján 33 s...
Megérkezett hoz...
más és énekes L...
Ma és minden e...
ben.

Becher ekék és
traktorekék, egy...
du gépműhely,

Névnapokra 1...
lér, több véte...
Borinál, Gróf T...

Különbejárati
és egy egyes ka...
ca 29.

Mindenféle isko
lapok, csomagol...
rok, finom gom...
hatók Mojnár...
rucker ucca 5.

Kék belga post
50 filléért eladó...
nál, Villogó.

Börkapatot, ké
müt bármilyen...
Nyersbört rész...
Cserna Antal t...
Élsőrendű sava
sáb kapható E...
nél Nagyörvény

Úrcs üvegeket
legmagasabb ár...
legolcsóbban ka...
kóczi Ferenc u...

Pankotai halom
zetes föld hold...
adó; értekezni P...
Külsőcezer 40.

Takaromány ár
egy kazal szén...
szelen eladó; é...
dor ucca 9 szám

Raktáron levő
szitek elegáns ö...
szabó, Deák Fe...
Óska csizmaszá
gasabb árért és...
sewffy sor 6 szá

Eladó használt
—150 kg-os má...
kül is Vecseri u...

Kereselek 10 vag
hordva. Honvé...

Kevezet haszná
gó van eladó A...

Nagyörvény ucc
nak való akáctá...

Egy üzletajtó v
hály ucca 35 szá

Egy vastag dió
lehet a kórházi...
ucca 1.

Egy 12-es vadás
vizsla vadászkut...
jónál Alsóréti

Főzzünk SHELL-gázzal! WELLISCH gépraktár
Kossuth ucca Telefon 66.